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Θεσσαλονικη
Ματιες στην πολη

Από Παρασκευή Γιουβανάκη -
June 16, 2018

Εικόνες: Σοφία Λαμπρινοπούλου

Βρισκόμαστε στο πλαίσιο του τριήμερου προγράμματος εκδηλώσεων στις εγκαταστάσεις
των σταθμών του Μετρό Θεσσαλονίκης. Θεατρικές παραστάσεις, μουσικά δρώμενα,
πολιτιστικές εκδηλώσεις και δράσεις ευαισθητοποίησης στις αναμενόμενες στάσεις
«Παπάφη», «25ης Μαρτίου» και «Αμαξοστάσιο». Χθες, τη δεύτερη μέρα των εκδηλώσεων,
παρουσιάστηκε η «Μαύρη Κωμωδία» του Πήτερ Σάφερ, στις 19.00 στο Σταθμό Παπάφη.

Διαβάστε επίσης: Είδαμε την έκθεση φωτογραφίας στον Σταθμό Παπάφη
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Νωρίτερα από τις 19:00 και πριν την προσέλευση του κόσμου, ο θίασος, γεμάτος ενέργεια
και σφιγμένος σαν μια γερή γροθιά (κάτι που έγινε φανερό και κατά τη διάρκεια της
παράστασης) έκανε τις τελευταίες του πρόβες.
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Με όπλα τη θετική ενέργεια αλλά και το ομαδικό πνεύμα, οι ηθοποιοί ήταν αναμφισβήτητα
αυτοί-ες που έκλεψαν την παράσταση.
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Μία παράσταση επιτυχημένη, σε σκηνοθετική επιμέλεια Άννης Τσολακίδου και Γιολάντας
Μπαλαούρα, γεμάτη δυνατές και πολύ καλές ερμηνείες από όλα τα μέλη του θιάσου.
Σίγουρα τους οφείλουμε ένα μεγάλο μπράβο! Eίναι σημαντικό να προστεθεί εδώ πως η
παράσταση διοργανώθηκε από το Κέντρο Εκπαιδεύσεως και Αποκαταστάσεως
Τυφλών (Κ.Ε.Α.Τ), σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος (Κ.Θ.Β.Ε.), την
ΑΜΚΕ «Πρωτοπορία» και το Κέντρο «Σκύλοι Οδηγοί Ελλάδος».

Aυτό που σίγουρα θα μου μείνει είναι η ιδιαίτερη, περίεργη αίσθηση του να βρίσκεσαι
ξαφνικά τόσα μέτρα κάτω από τη γη και να βλέπεις γύρω σου τις εγκαταστάσεις ενός
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σταθμού μετρό (σωλήνες, καλώδια παντού). Να βλέπεις πώς είναι ένας σταθμός πριν
ολοκληρωθεί και γεμίσει καθημερινούς, βιαστικούς επιβάτες.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Για ένα τριήμερο η Θεσσαλονίκη κατεβαίνει στο μετρό
της! – Το πρόγραμμα

Διαβάστε επίσης
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